

Foreo ima odlično rješenje za trajno uklanjanje dlačica

FOREO najavljuje lansiranje PEACH™ 2 Pro Max, ultimativnog rješenja za uklanjanje dlačica kod kuće s profesionalnim rezultatima. Njegov široki tretmanski prozor pokriva veću površinu kože, čime tretmani traju kraće. Klinički dokazano uklanja 90% dlačica nakon samo mjesec dana, čineći ga vodećom inovacijom u uklanjanju dlačica kod kuće.

Poznat po svom kultnom uređaju za čišćenje lica LUNA™, FOREO već više od desetljeća oblikuje cijelu industriju beauty-tech tehnologije i postavlja trendove za budući razvoj. Godine 2023., FOREO je proširio svoju ponudu na njegu tijela, a nakon uspješnog lansiranja LUNA™ 4 body, brend je predstavio PEACH™ 2 kolekciju - napredne IPL uređaje za uklanjanje dlačica koji su dominirali tržištem s većom snagom, većim tretmanskim prozorom i bržim bljeskom.

IPL tehnologija kliničke snage u jednom ručnom uređaju, najnovija je inovacija ovog slavnog švedskog brenda. PEACH™ 2 Pro Max nudi tretmane uklanjanja dlačica kliničke kvalitete uz jednokratnu investiciju, u udobnosti doma. S velikim profesionalnim tretmanskim prozorom od 11,5 cm² i 4 puta većom snagom od konkurencije, uređaj omogućava **brzinu i rezultate**, omogućujući tretmane cijelog tijela u samo 6 minuta. Napredni sustav hlađenja puše zrak na kožu, čime omogućuje bezbolne tretmane, dok se zaštitna silikonska zaštita oblikuje prema tijelu, osiguravajući besprijekoran kontakt i manje propuštenih mjesta za najpreciznije rezultate.

Što je IPL?

IPL (Intense pulsed light) je tretman koji koristi snažne pulse svjetla za ciljanje melanina. Svjetlo prodire kroz kožu dok ne dosegne najvišu razinu melanina gdje se nalazi korijen dlake. Svjetlo uništava **dermalne papile**, koje su odgovorne za proizvodnju dlake, pružajući dugoročno smanjenje. Dlačice tretirane IPL svjetlom ispadaju, a tijekom više tretmana tijelo ih postupno proizvodi manje. IPL je praktična i dugoročna zamjena za brijanje, depilaciju voskom, threading ili bilo koju drugu tehniku uklanjanja dlačica koja zahtijeva ponavljanje.

Zašto će ga vaša koža obožavati?

Snažniji i s puno većim tretmanskim prozorom od bilo kojeg drugog IPL uređaja za uklanjanje dlačica, [PEACH™ 2 Pro Max](#) je prvi IPL uređaj koji pruža profesionalne rezultate kod kuće.

360° HLAĐENJE KOŽE

Sustav hlađenja kože od 360° u PEACH™ 2 Pro Max okružuje tretmanski prozor sa svih strana. To znači da brzo hladi tretiranu kožu i preventivno hladi kožu koju ćete iduću tretirati, bez obzira u kojem smjeru pomičete uređaj.

PAMETNI ŠVEDSKI DIZAJN

Inovativna silikonska barijera štiti oči i prirodno se prilagođava tijelu, osiguravajući bolje pokrivanje s manje propuštenih mjesta. 5 intenziteta i 2 moda omogućuju prilagodbu osjetljivosti kože na različitim dijelovima tijela.

Za potpuno profesionalno iskustvo kod kuće, ključna je dobra priprema. Savršen odabir je [PEACH™ Cooling Prep Gel](#). Razvijen posebno za PEACH™ 2 uređaje, ovaj lagani **hidratantni gel-to-serum** intenzivno smiruje, hidratizira i hladi kožu, pomažući uređaju da nesmetano klizi po koži. Formula kombinira **Aloa Veru** i **Pepermint** kako bi smirila i umirila kožu, pružajući optimalnu udobnost tijekom tretmana. Može se ponovno nanijeti nakon tretmana kako bi ublažila crvenilo uzrokovano osjetljivošću. Uređaj je **povezan s aplikacijom**, omogućujući prilagodbu postavki i postavljanje podsjetnika kako ne biste propustiti tretman.

PEACH™ 2 Pro max dostupan je na foreo.com, te uskoro kod službenih partnera.